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1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdésébe alapján elkészült a Rétsági 
Rendőrkapitányság 2019. évi munkájáról készített beszámoló, melyet az előterjesztéshez csa-
tolok. 
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.      
 
Rétság, 2020. június 29. 
 
                                                                                                           Mezőfi Zoltán 
                                                                                                           polgármester 
 
 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végre-
hajtása:  

 
 

3. Jogszabályi háttér:  
 

III. Fejezet 
A RENDŐRSÉG EGYÜTTMŰKÖDÉSE *  

8. § (4) *  A rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság 
illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a telepü-
lés közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az 
azzal kapcsolatos feladatokról. A megyei (fővárosi) önkormányzat felkérésére évente a 
rendőrfőkapitány vagy kijelölt helyettese számol be. 
(5) *  Ha a beszámolót a települési önkormányzatok többsége, illetőleg a megyei (fővárosi) ön-
kormányzat nem fogadja el, három hónapon belül újabb beszámolót kell tartani. Ismételt eluta-
sítás esetén a települési önkormányzatok többsége a megyei (fővárosi) rendőrfőkapitányhoz, a 
megyei (fővárosi) önkormányzat közgyűlése az országos rendőrfőkapitányhoz fordulhat. A me-
gyei (fővárosi) rendőrfőkapitány, illetőleg az országos rendőrfőkapitány köteles az önkormány-
zatok által meghatározott kérdésekre is kiterjedő átfogó vizsgálatot tartani, ennek keretében a 
rendőri vezető felelősségét, illetőleg alkalmasságát megvizsgálni. A vizsgálat eredményéről az 
önkormányzatokat tájékoztatni kell. A megyei (fővárosi) rendőrfőkapitány, az országos rendőr-
főkapitány köteles a közbiztonsági feladatok ellátása érdekében a vizsgálat szerint szükséges 
szolgálatszervezési, szervezeti, személyi és belső irányítási intézkedéseket megtenni. 



Rétsági Rendőrkapitányság beszámolója                                                                                           2020. 07.14-i Kt. ülésre 
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4. Határozati javaslat 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
/2020. (VII.14.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétsági Rendőrkaptányság 
2019. évi tevékenységéről készített beszámolót. 
 
A Képviselő-testület a beszámolót elfogadja. 2020. évre eredményes munkát kíván a kapitány-
ság valamennyi dolgozójának. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalma 

         Jámbor Lajos 
                 jegyző 



 
 

RÉTSÁGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG  
 
 
 
Szám: 12040/239/2020.ált. 
 
 
JÓVÁHAGYOM! 
 
Salgótarján, 2020. május 15. 
 
 

Dr. Somssich Gabriella r. dandártábornok 
rendőrségi főtanácsos 

rendőrfőkapitány 
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BESZÁMOLÓ 
A RÉTSÁGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

2019. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Engedjék meg, hogy a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság Rétsági Rendőrkapitányságának 
2019. évben végzett tevékenységéről, a város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 
érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról, a Rendőrségről szóló 
1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdésébe foglalt kötelezettségemnél fogva, 
tájékoztassam a Tisztelt Képviselő Testületet. 
  
A Rétsági Rendőrkapitányság 2019. évben, az ágazati célkitűzésekben és szervezeti 
teljesítményminimumokban meghatározottak szerint és a Nógrád Megyei Rendőr-
főkapitányság éves munkatervében meghatározottak alapján látta el feladatait. Tette mindezt a 
normatív és a részére biztosított gazdálkodási keretek között. 
 
Első számú célkitűzésünk az illetékességi terület lakosságának, szubjektív 
közbiztonságérzetének, a közterületek rendjének javítása. A bűnözés visszaszorítása 
érdekében aktív megelőző tevékenységgel, a társadalmi önszerveződések széles körű 
bevonásával és minél eredményesebb felderítői munkával kívánunk előbbre lépni. 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság részére rendelkezésre állnak azon technikai és személyi 
feltételek, amelyek az alaprendeltetésből adódó szakmai feladatok, kívánt szinten történő 
végrehajtását biztosítják. 
 
Szakmai munkánk során arra törekszünk, hogy fegyelmezett, hivatástudattal végzett 
munkával, a város lakossága által elvártható színvonalon védjük a köz biztonságát, teljesítsük 
bűnüldözési feladatainkat. Erre biztosíték a Rétsági Rendőrkapitányság jól felkészült, 
szükséges szakmai gyakorlattal rendelkező, és hivatása, valamint feladatai iránt elkötelezett 
személyi állománya. 
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I. KÖZBIZTONSÁGI HELYZET ÉRTÉKELÉSE 
 

1. Bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a 
közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 
1.1.  A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 
2019-ben 285 db volt a regisztrált és befejezett bűncselekmények száma a Rétsági 
Rendőrkapitányság illetékességi területén, ez csökkenést jelent az előző évben regisztrált 325 
bűncselekményhez képest. A regisztrált bűncselekmények száma - a 2017-es, az ismert 
„okmányirodás ügy” miatt kiugró volt -, de az elmúlt öt év adatait tekintve megfigyelhető, 
hogy a korábbi években a bűncselekmények száma alig változott.  
Rétság városában 2019. évben 46 bűncselekmény vált ismertté, 2018-ban 43 esetet 
regisztráltak. A tavalyi évben regisztrált bűncselekmények a 2017-es évben ismertté vált 
bűncselekmények számától jelentősen kevesebb, mivel a 2017-ben regisztrált 150 
bűncselekményből 101 a korábban feltárt „okmányirodás ügy”-höz kapcsolódik, melyben az 
eljárás más nyomozóhatóság előtt folyt, de ha összevetjük a korábbi évek adataival, látható a 
pozitív irányú változás.  
 
2019-ben az elkövetett bűncselekmények száma alapján, a legfertőzöttebb területnek Rétság 
város, valamint a nagyobb lélekszámú és területű Diósjenő, Nagyoroszi, Romhány és Szátok 
települések számítottak.  
 
Az illetékességi területünkön 2019. évben Ősagárd és Pusztaberki településeken nem történt 
rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény. A legkevesebb bűncselekményt Alsópetény, 
Berkenye, Horpács és Kétbodony községekben követték el. 
 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 
A korábbi években tapasztalt csökkenő tendencia 2018. évben megszakadt e bűncselekményi 
kategóriában. Számuk az előző évi 89-ről 104-re emelkedett, amely jelentősnek mondható. A 
közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 93,0% volt 
2019-ben. 
A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2019-ben Rétság város tekintetében is 
emelkedő tendenciát mutat, az elmúlt évekhez viszonyítva 18 esetre nőtt.   
 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 
fertőzöttség) 

 
A 100 000 lakosra vetített bűncselekmények aránya is, a bűncselekmények számának 
csökkenésével és alakulásával arányosan alakult.  
A Kapitányság illetékességi területén regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített 
aránya 1178 volt. Előző évben a fertőzöttség mutatója 1347 volt. Ez az arányszám 2014. 
évben volt a legmagasabb 4661, amely a nagy bűncselekményi számot tartalmazó 
sorozatügyeknek betudhatóan volt ilyen magas.    
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1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag 
elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

 
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén a vagyon elleni bűncselekmények 
dominálnak, az elmúlt évekhez hasonlóan.  
2016. évben 190 kiemelten kezelt bűncselekmény miatt folytattunk eljárást, ehhez képest 
2018. évben mindössze 126 ilyen bűncselekmény jutott a tudomásunkra, amely 2019-ben 
tovább csökkent 122-re.  
 
Fenti adatokból Rétság várost érintően - a 14 féle kiemelten kezelt bűncselekmény 
tekintetében - emelkedés tapasztalható, mivel 2016-ban 21, 2017-ben 20, 2018-ban 11 és 
2019. évben pedig 19 ilyen jellegű bűncselekményt követtek el. 
 
Ezen cselekmények nyomozás eredményességi mutatója az értékelt évben jónak tekinthető 
75,6 %-kal. Ez a mutató 2016-ban 58,6%, 2017-ben 72,4 %, 2018-ban 78,2 % volt. 
 
2019-ben a Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén lopás elkövetése miatt 54 
esetben indult eljárás az előző évi 60-hoz képest. Ezen belül lakásbetörés az előző évi 8 
esethez képest 7 esetben történt. 
A lopások száma Rétság városában 2017-ben 13, 2018-ban mindössze 1, míg 2019-ben ez a 
szám 8-ra emelkedett. Lakásbetörés 2017 óta Rétság városban nem történt. 
 
E két, a lakosságot leginkább irritáló bűncselekményi kategória az ismertté vált 
bűncselekmények jelentős hányadát teszi ki. Az elmúlt éveket megvizsgálva látható, hogy a 
lopás bűncselekmények száma a 2018-as évhez képest emelkedett, de a korábbi évekhez 
képest csökkent.  
 
Az értékelt időszakban a lopás bűncselekményi kategórián belül nem tapasztaltunk új, a 
területünkön eddig még ismeretlen elkövetési módszert.  
 
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén rablás bűncselekmény elkövetése miatt 
2016-óta, Rétság település vonatkozásában 2014-óta nem folytattunk eljárást.  
A Kapitányság illetékességi területén 2015-től emberölés nem történt.  
 
A testi sértés elkövetése miatt indított eljárások számában az utóbbi években stagnálás 
látszik, a tudomásunkra jutott bűncselekmények száma 18 és 30 között mozog, 2018-ban 18, 
2019-ben 19 ilyen cselekményt regisztráltunk. Rétság városban az elmúlt évben testi sértés 
bűncselekmény 3 esetben történt.  
 

1.5-1.6. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül fontosabb bűncselekmények 
szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények 
alapján); Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt 

érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő - személyes adatot nem 
tartalmazó - nyilvános információk rövid összefoglalása 

 
A fokozott rendőri jelenlétnek és a bűnmegelőzési tevékenységnek és az állampolgári 
fegyelemnek köszönhetően ilyen jellegű bűncselekmény a Kapitányság illetékességi területén 
2019. évben nem történt. 
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2. A bűnüldöző munka értékelése 
 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
 
A nyomozáseredményességi mutató a Kapitányság teljes állományának becsületes, 
lelkiismeretes munkáját dícséri, a mutatóink országos és megyei összehasonlításban is több 
éve folyamatosan az élen járnak.  
 
A közterületen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában a nyomozáseredményességi 
mutatók a korábbi évekhez hasonlóan magas szinten vannak, 2019-ben e bűncselekményi 
körben 93,0% volt. Jól látható, hogy a megfeszített, kiváló szakmai munka eredményeképp 
szinte valamennyi közterületen elkövetett bűncselekmény elkövetőjének kiléte felderítésre 
került.  
 
A vagyon elleni bűncselekményeken belül a lopások nyomozáseredményessége a 2018-as 
évben 60,7 % volt, 2019-ben ez a mutató 58,1 %-ot mutatott. Az ilyen jellegű 
bűncselekmények ismeretlen elkövetőit többnyire sikerült felderíteni.  
 
Az értékelt időszakban új módszert, eszközt - a klasszikus kriminalisztikai eszközökön és 
módszereken túl - nem alkalmazott a bűnügyi állomány a felderítő munka során. A felgyorsult 
információáramlás révén tudunk olyan kapitányságokat megkeresni, akikkel a sikeres 
együttműködés eredményeként javult az ismeretlen elkövető/elkövetők személyének 
felderítési aránya. 
 
Nehezíti a felderítést, hogy az állampolgárok biztonságérzete alacsony, védtelennek érzik 
magukat a bűnözőkkel szemben, -bár ilyen nem fordult elő - tartanak az esetleges 
megtorlásuktól. Akik bűncselekmények tanúi, illetve akik a bűncselekmények és azok 
elkövetőivel kapcsolatos információk, adatok birtokában vannak, közülük többen nem merik 
vállalni az együttműködést a hatósággal.     
 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója 

 
2018-ról 2019-re a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 89-ről 104 esetre nőtt, a 
bűncselekmények eredményes nyomozása még így is 93,0 %-os volt. 
Rétságon, közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmény 2017-ben nem volt, 2018-ban 4, 
2019-ben 8 esetet regisztráltunk. 
 
2018. évben a Rétsági Rendőrkapitányság hatáskörébe utalt és illetékességi területén 
elkövetett garázdaság bűncselekmény miatt 33, 2019-ben 35, Rétság városban 2017-ben 3, 
2018-ban 9, 2019-ben 4 büntetőeljárás indult. A nyomozáseredményességi mutatónk 93,9 
%-os volt. 
 
A közterületen történő nagyobb számú rendőri - polgárőri - jelenlét visszatartó erő a 
bűncselekmények megvalósulása tekintetében.  
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2.3. A területi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények1 
nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 
Az elmúlt évben a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság hatáskörébe utalt, de a Rétsági 
Rendőrkapitányság illetékességi területén elkövetett regisztrált, kiemelten kezelt 
bűncselekmény nem történt. 
 

3. Tulajdon elleni szabálysértések alakulása 
 

A Rétsági Rendőrkapitányság 2018. évben 97 esetben, 2019-ban 93 esetben indított 
szabálysértési előkészítő eljárást, ebből tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 72 
esetben történt, amelyek közül kiemelkedő a lopással elkövetett szabálysértési (27 ügy) és a 
szándékos rongálással elkövetett szabálysértési (27 ügy) ügyek száma. 
 
Az előző évhez viszonyítva a tulajdon elleni szabálysértési ügyek közül a lopással elkövetett 
ügyek számában kisebb mérvű csökkenés (34 estről, 27 esetre), míg a szándékos rongálással  
elkövetett ügyek száma, nagyobb mérvű emelkedés (18 esetről, 27 esetre) mutatható ki. 
Említést érdemel még, hogy csökkent a garázdaságok száma (9 esetről, 0 esetre). A többi 
tényállás esetében stagnálás vagy minimális emelkedés mutatható ki. 
 
A Kapitányságunkon kezdeményezett előkészítő eljárások befejezését követően a 
szabálysértési eljárást a Balassagyarmati Járásbíróság folytatja le. A 2019-es évben 97 darab 
szabálysértési előkészítő eljárás került befejezésre, amelyből 72 ügy volt tulajdon elleni 
szabálysértés.  
 
A befejezett ügyek közül a Balassagyarmati Járásbíróságra 33 darab ügy került megküldésre, 
amelyek közül 3 ügyben került sor gyorsított bírósági eljárás lefolytatására. A gyorsított 
eljárások során 4 fő őrizetbe vételére került sor, 3 személyt tulajdon elleni szabálysértés 
(lopás) és 1 személyt távoltartó határozat szabályainak megszegése szabálysértés elkövetése 
miatt vettünk őrizetbe, a személyekkel szemben a gyorsított bírósági eljárás lefolytatták, 
esetükben elzárás kiszabásáról rendelkezett a bíróság. 
 
Az egyéb lopás szabálysértési ügyek felderítési mutatója 54,17 %-os volt. 
 
A Rétsági Rendőrkapitányságon az elzárással is sújtható szabálysértések tetten ért 
elkövetőivel szemben minden esetben vizsgáljuk azt, hogy a gyorsított bíróság elé állítás 
feltételei fennállnak-e. Amennyiben nincs kizáró körülmény, úgy a tetten ért elkövetőt 
előállítjuk az őrizetbe vételének elrendelése érdekében. Tapasztalatunk, hogy az előző 5 év 
eredményes munkája és a jelentős számú őrizetbe vétel visszatartó erővel bír. 
 

4. Közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság működési területét kettészeli a 2-es számú nemzetközi fő 
közlekedési útvonal. A működési területet érinti a 22-es számú út, a településeket alsórendű - 
időnként gyengébb minőségű - útvonalhálózat köti össze. 
 
A terület közlekedésbiztonsági helyzetét a 2-es számú főútvonal jelentősen befolyásolja. 
  

                                                 
1 lsd 1. számú melléklet 
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Az úthálózat nagy része erdős területek mellett húzódik, ahol az átvonuló vadak okoznak 
problémát.  A balesetek számának alakulását a téli időjárás nagymértékben jelentősen nem 
befolyásolja, azonban a 2-es számú főútvonalon a forgalom zavartalanságának biztosítása 
jelentős rendőri és közútkezelői részvételt igényel a domborzati viszonyok miatt. 
 
2019-ben az úthálózatban, infrastruktúrában jelentős változás nem történt. 
 
A 2018-ban bekövetkezett személyi sérülésessel járó balesetek száma 42-ről 2019-ben 39 
esetre csökkent, melyekben összesen 50 fő sérült. Halálos közúti baleset nem történt. 
 
A balesetek bekövetkezésének fő oka a korábbi évekhez hasonlóan továbbra is az országos 
viszonylatban is kimutatott gyorshajtás - nem az út- és időjárási viszonyoknak megfelelő 
sebesség megválasztása -, emellett a kanyarodás, az előzés és az elsőbbségadás szabályainak 
megszegése szerepel a fő kiváltó okok között. 
 
2019. évben a változtatható helyű komplex közlekedési ellenőrzési pontokkal a 
sebességmérést a Balassagyarmati Rendőrkapitánysággal közösen üzemeltetett 
mérőkészülékkel rendszeresen hajtottunk végre. 
 
2019. évben a személyi sérüléses balesetek számában csökkenés figyelhető meg.  
A balesetek számának csökkentése érdekében a legnagyobb forgalmú útszakaszainkon 
folyamatos a rendőri jelenlét, a sebességmérő készüléket is leggyakrabban ott alkalmazzuk. A 
komplex feladattervben meghatározottak szerint az ittas fokozott ellenőrzéseket, a finn 
módszeres ittas ellenőrzéseket végrehajtjuk.  
 
Alkoholszondát 2019. évben 12.046 alkalommal alkalmaztunk, amelyből pozitív eredményt 
39 esetben - minden 300. ellenőrzött járművezetőnél - mértünk.  
 

5. Az illegális migráció helyzete 
 (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a visszaszorítás érdekében tett intézkedések) 

 
Az illegális migrációval kapcsolatos fokozott ellenőrzést komplexen hajtjuk végre a Rétsági 
Rendőrkapitányság illetékességi területén található 25 településen. 
Társhatósággal közösen, havi rendszerességgel idegenrendészeti fokozott ellenőrzést 
hajtottunk végre. A feladatok egy részét a közlekedési komplex ellenőrzés részeként végeztük 
el.  
2019. augusztus 03-tól napi 8 órában, majd augusztus 09-től napi 4 órában hajtunk végre 
Nagyoroszi COOP ABC előtt migrációs ellenőrzést, amely során az országhatár irányába 
közlekedőket ellenőrizzük. 
 
Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés elkövetése miatt 1 fő román 
állampolgárral szemben folytattunk le gyorsított szabálysértési eljárást, 1 fő cseh állampolgár 
részére helyszíni bírságot szabtunk ki.   
 
2019. december 20-án 13.00-kor Rétság, Rákóczi u. 8-10. szám előtt 4 fő afgán állampolgár 
elfogására került sor, akik egy lengyel honosságú kamion rakodóteréből kerültek elő.  
Az elfogott személyek személyazonosságukat és magyarországi jogszerű tartózkodásukat 
igazolni nem tudták. 
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 A kamion rakodóterébe még szerb oldalon, embercsempész segítségével jutottak be. A szerb-
magyar államhatárt 2019. december 20-án, a reggeli órákban lépték át illegálisan a kamionban 
megbújva. Velük szemben idegenrendészeti eljárás lefolytatására került sor. 
 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete  
(a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet és a mélységi ellenőrzési, valamint az 

idegenrendészeti tevékenység végrehajtása) 
 

A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén nincs államhatár-szakasz.  
A 2019-es évben a Csongrád MRFK illetékességi területén határmegerősítési feladatok 
végrehajtásában december hónapban 1 alkalommal 2 fő vett részt.  
A macedón-görög határszakasz megerősítésében a Járőr- és Őrszolgálati Alosztály 
állományából 1 fő járőrparancsnok, 4 alkalommal 1-1 hónap időtartamban, 1 fő 
szolgálatirányító parancsnok 1 alkalommal, 1 hónap időtartamban vett részt.  

 
 

II. A RÉTSÁGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG 
ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS 

FELADATOK 
 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága  

(létszám, óraszám, közrendvédelmi állomány/lakosság aranya) 
 
A közterületek rendjének fenntartásával kapcsolatos rendészeti feladatok ellátása, ezen belül a 
közterületi járőrszolgálat – a rendőrség láthatóbbá tétele - az egyik alapvető feladatunk, amely 
egyben a rendőri tevékenység klasszikus, meghatározó eleme.  
A közbiztonság fenntartásának, a bűnözés elleni küzdelemnek, a közterület rendjének és a 
lakosság biztonságérzetének és a rendőrség iránti bizalmának egyik legfontosabb láncszeme 
az aktív egyenruhás rendőrök folyamatos közterületi jelenléte, az ellenőrző-szűrő tevékenység 
végzése, a bekövetkezett eseményekre történő gyors, szakszerű és kulturált reagálás, a 
lakossággal való kapcsolattartás. 
 
A Rendészeti Osztály fő célkitűzése: a lakosság biztonságérzetének növelése, a közterületi 
szolgálat erősítésével a közterület rendjének fenntartása. 
 
A közterületi szolgálatot ellátó állomány átlag életkora és a végrehajtói tapasztalata az 
országos átlagnál lényegesen jobb, tevékenységüket felkészült szolgálatparancsnokok és 
területüket jól ismerő körzeti megbízottak (továbbiakban KMB) segítik. 
 
A közterületi jelenlétet napszakonként 1 pár járőr biztosította egy szolgálati gépkocsival, 
továbbá illegális migrációs járőrszolgálatot az alap járőrszolgálaton felül naponta általában 1-
2 pár járőr látott el, amelyben a Rendészeti Osztály teljes állománya részt vett havi, változó 
mértékű túlórakeret felhasználásával.  
 
Segítséget nyújtottak továbbá a programba bevont polgárőrök, valamint az egyes rendészeti 
feladatot ellátó személyek (például a halőr) is. 
 
A 2019. évben a járőrszolgálat folyamatosságát továbbra is a KMB állomány járőrszolgálatba 
vezénylése is biztosította. 
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A Rendészeti Osztály hivatásos állománya vezényléses szolgálati időrendszerben látta el 
szolgálatát. A járőrszolgálat ellátása előre meghatározott járőrkörzetekben történt.  
A járőrszolgálatba vezényelt körzeti megbízottak szolgálatukat a működési körzetükben látták 
el. 
 
A fentieket összefoglalva fő célkitűzés, hogy továbbra is tartani kell az állomány intézkedési 
aktivitását, ezáltal is csökkenteni a közterületen elkövetett bűncselekmények számát.  
Ezen cél elérését, a gyakoribb gyalogos közterületi járőr szolgálat, valamint a körzeti 
megbízottak közterületi szolgálatainak növekedésével valósítjuk meg. 
A rendőrségbe vetett bizalom és az állampolgárokkal való szélesebb körű kapcsolat 
kialakításában fontos szerepet szánunk körzeti megbízottjainak, akik a város mellett a kisebb 
településeken is, a legfontosabb láncszemét képezik a lakosság és a rendőrség közötti 
kommunikációnak. 
 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 
eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására 

vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén található 25 településen a rendőri jelenlét 
alapvetően a létszámviszonyoktól függött. A közterületi szolgálat reagáló képessége jónak 
értékelhető. 
A szolgálatok tervezésekor meghatároztuk azokat a területeket és időpontokat, amelyeknél 
elengedhetetlen a rendőri jelenlét, azonban sok esetben váratlan események, vagy előre be 
nem jelentett rendezvények, felkérések miatt ezeket a helyzet elemzést követően rugalmasan, 
az aktuális közbiztonsági helyzetnek megfelelően módosítjuk.   
Figyelembe vettük az elmúlt időszak helyi tapasztalatait, a lakosság, önkormányzati, szociális 
és családügyekkel foglalkozó, civil szervezetek, köznevelési intézmények, közbiztonságról 
alkotott véleményét és az illetékességi területre vonatkozó helyzetértékelés alapján, de 
minden esetben a hatályos jogszabályok szerint terveztük meg a közterületi rendőri jelenlétet. 
 
A bűnügyi és közbiztonsági helyzetet értékelve fokozottabb rendőri jelenlét Rétságon és 
Szátokon szükséges, de kiemelt figyelmet fordítunk a 2-es számú főútvonal forgalmára, amely 
miatt gyakrabban látunk el közterületi szolgálatot Nagyoroszi és Szendehely térségében is.  
A bekövetkezett jogsértések, tendenciák folyamatos elemzésének és értékelésének 
eredményeit figyelembe véve határozzuk meg azokat az útvonalakat, helyeket és időpontokat, 
melyek rendszeres ellenőrzése tovább javítja az illetékességi terület bűnügyi és közbiztonsági 
helyzetét. 
Átgondolt szolgálatvezényléssel oldottuk meg a közterületi állomány folyamatos reagáló 
képességének fenntartását, amely alapján valamennyi felmerült váratlan szolgálati feladat, 
körülmény esetén is képesek vagyunk azonnal intézkedni.   
Az intézkedési aktivitás jó színvonalú, sokszor kiemelkedő volt, annak ellenére, hogy 
csökkent az igazoltatások, valamint az alkoholszondás ellenőrzések száma. A kiszabott 
helyszíni bírságok száma tovább nőtt. 2017-ről 2018 évre a helyszíni bírságok kiszabását 
megduplázódott, majd 2019-ben 3,72 %-kal túlléptük az előző évi helyszíni bírságok számát. 
Jelentős része sebesség túllépésből adódott. 
 
Az illetékességi területünkön működő polgárőr egyesületek tagjaival rendszeresen látunk el 
közösen szolgálatot, amelyre 2019-ben 252 alkalommal, 797 fő polgárőrrel, 3.681 órában 
került sor. Tevékenységüket ezen a fórumon is szeretném elismerni és megköszönni! 
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A Készenléti Rendőrség járőrei, valamint kutyás és lovas szolgálata megerősítő erőként több 
alkalommal támogattak bennünket feladataink minél hatékonyabb ellátásában Rétságon, 
Szátokon és Diósjenő községekben. Megjelenésük, mobilitásuk, felkészültségük révén – a 
mellet, hogy jelenlétük fokozta a rendőri jelenlétet-, szolgálatellátásukkal hozzájárultak a 
közrend és közbiztonság fenntartásához, és megelőzési feladatainkhoz.  
 

3. A rendezvénybiztosítások 
 
Az illetékességi területen megrendezésre kerülő nagyobb rendezvények rendezőivel minden 
esetben felvesszük a kapcsolatot a rendezvényt megelőzően és közösen elemezzük a 
közbiztonság helyzetet, valamin a szükséges biztosítást.  A rendezvénybiztosítást terv alapján 
egy alkalommal hajtottunk végre, 2019. július hónapban a Bánkitó Fesztivál ideje alatt, 
rendbontásról, garázda jellegű magatartásról bejelentés nem érkezett és a tudomásunkra sem 
jutott.  
 
A rendezvények biztosításában minden esetben részt vesznek a polgárőrség tagjai, akikkel a 
kialakult kapcsolat kiválónak jellemezhető. 
 
2019. évben a gyülekezési jogról szóló - 1989. évi III. törvény és a módosított - 2018. évi LV. 
törvény hatálya alá tartozó rendezvény megtartására nem került sor. 
 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott rendőri feladatok 

(különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések) 
 

2019-ben katasztrófahelyzet a Kapitányság illetékességi területén nem történt. 
A Helyi Védelmi Bizottsággal rendszeres a kapcsolat, a gyakorlatokon, értekezleteken minden 
esetben részt veszünk. 

 
5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 
A körzeti megbízotti szabályzat hatályba lépése óta az illetékességi területen két körzeti 
megbízotti csoport került kialakításra Romhány és Diósjenő székhellyel.  
 
A két csoportban 1-1 fő KMB csoportparancsnok és 6-6 fő körzeti megbízott teljesít 
szolgálatot. Az új csoportkialakítás nem befolyásolja azt, hogy a korábbi székhelyeken lévő 
irodákat a szolgálati feladatok ellátására használjuk. A csoportokba beosztott KMB-seknek 
meghatároztuk, hogy ki, melyik településen látja el feladatait. 
A rendőrség által használt informatikai rendszer végpontját valamennyi irodához kiépítették.  
A körzeti megbízottak a járőri létszám alakulása miatt jelentős számban látnak 
járőrszolgálatot, azonban annak érdekében, hogy az alapfeladataikat is el tudják végezni, a 
járőrkörzet leírás alapján látják el a szolgálatot, melyek megegyeznek a KMB körzetekkel.  
 
A KMB szolgálatok tervezésénél figyelembe vesszük az egyéb közrendvédelmi és a bűnügyi 
szolgálati ágak vezénylését is, így nagy részben állandó jelenlét biztosítható minden 
településen. Ehhez nagy segítséget nyújtanak a megyében működő polgárőr szervezetek is.  
A fentiek alapján a rendőri jelenlét teljes időbeli lefedettsége megoldott, az elmúlt évekhez 
képest javult.  
Ezeken a területeken is, ha a közbiztonsági helyzet úgy kívánja, rendszeresen szolgálati 
átfedéssel más szolgálati ágak bevonásával biztosítani kell a folyamatos rendőri jelenlétet.  
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6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 
A tevékenység-irányítási központ (továbbiakban TIK) munkatársai közvetlenül - a 
szolgálatparancsnokok segítségével - irányítják a rendőrkapitányságok, köztük a Rétsági 
Rendőrkapitányság közterületi szolgálatot ellátó beosztottainak szolgálati feladat 
végrehajtását. 
A tevékenység-irányítási központba, vagy a hívásfogadó központokhoz beérkező állampolgári 
bejelentések alapján a szükséges információk közlése mellett küldik helyszínre a megfelelő 
szolgálati egységet. A szolgálat során az egységek mozgását, tevékenységét folyamatosan 
kontrollálják. Minden közterületen szolgálatot ellátó egység megjelenik a TIK munkatársai 
által használt úgynevezett TIR térképen (GPS alapú járőrkövető rendszeren), így a bejelentett 
cselekmény helyszínéhez legközelebbi egységet, illetve a megfelelő létszámú rendőri erőt 
tudják küldeni. 
A TIK-kel kapcsolatban az együttműködés megfelelőnek mondható. A feladatok 
összehangolása és az információáramlás jó szintű, folyamatos. A szolgálatirányító parancsnok 
a TIK tevékenységirányító rendelkezésére álló információkat kiegészíti a saját helyi 
(személyes) információival, illetve a TIK által címre küldött egységek munkáját szükség 
esetén a helyszínen segíti, illetve ellenőrzi. 
A közterületi szolgálatot ellátók irányítását a TIK mellett a szolgálatirányító parancsnok is 
végzi. E mellett elemzi és értékeli a rendelkezésre álló adatokat, információkat, majd ezek 
birtokában kiadja a feladatot a végrehajtó állomány részére. 
A helyszínekre való átlagos kiérkezési idő 17:27 perc volt. A reagálási idő alakulását 
nagymértékben befolyásolja illetékességi területünk nagysága, domborzata, útviszonyai, 
hiszen két végpontja 40 percre található egymástól.  
 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység  
(szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, kábítószer-rendészet) 

 
Helyszínen 10 fő személy- és vagyonőr, valamint 14 fő egyéni vállalkozó személy- és 
vagyonőr ellenőrzésére került sor, amely ellenőrzést a Rendészeti Osztály járőri állományával, 
valamint két alkalommal a Megyei Kormányhivatal Munkavédelmi és Munkaügyi 
Szakigazgatási Szervével közösen hajtottunk végre. Hiányosságot az ellenőrzések során nem 
tártunk fel. 
Vadászat ellenőrzést 2019-ben 4 alkalommal, 24 vadászt érintően végeztünk. 
9 db bejelentés érkezett pirotechnikaii termék felhasználásának jóváhagyására. Hiányosságot 
nem tártunk fel, a pirotechnikai termékek felhasználása a bejelentésben foglaltak szerint 
történt. Tűzijátékot az engedélyezett 9 esetből 8 alkalommal ellenőriztünk. 
34 fegyvertároló-helyet ellenőriztek a KMB-sek, hiányosságot nem tártak fel.  
 
A Rétsági Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Igazgatásrendészeti Alosztályon 268 
szabálysértési ügy iktatására került sor, melyekben átlagosan 23 nap alatt folytattuk le az 
eljárásokat. 
 
A Rétsági Rendőrkapitányságon a közigazgatási eljárások száma 2018-ban 530 volt és ez a 
számadat 2019-ben 412-re csökkent. Túlnyomó részben a biztonsági öv használatának 
elmulasztása, néhány esetben ittas vezetés miatt indultak. A közigazgatási eljárások számának 
csökkenésének oka az állampolgárok jogkövetőbb magatartása és a fokozott rendőri jelenlét. 
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8. A bűn- és baleset-megelőzés 
 

A bűnmegelőzési főelőadó - a közlekedési főelőadó kíséretében - a Kapitányság illetékességi 
területéhez tartozó óvodákban, átalános iskolákban, gyermekotthonban, továbbá évente 
kétszer az illetékességi területünkön működő nyugdíjas klubokban tart bűnmegelőzési 
előadást.  
 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai. 
 
Munkatársunk részt vesz jelzőrendszeri tanácskozásokon, illetve konkrét esetekben 
esetmegbeszéléseken. Gyakran pedagógusok hívják segítségül iskola rendőrünket, illetve 
kérik fel a rendőrkapitányság bűnmegelőzési főelőadóját osztályfőnöki órák megtartására, a 
diákok között mind gyakrabban megjelenő agresszivitás kezelésére érdekében.   
 

8.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai 
prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók). 
 

A gyermek- és fiatalkorúakkal kapcsolatos bűnügyi helyzet számarányát tekintve nem 
változott az előző évekhez képest, illetékességi területünkön az országos átlag alatt marad a 
gyermek és fiatalkorúak sérelmére és általuk elkövetett bűncselekmények számaránya. 
Az oktatási intézményekben jelen van az agresszivitás. A kialakult helyzetek megoldása az 
„Iskola rendőre” segítségével könnyebb, nem beszélve az egyenruhás rendőr jelenlétének a 
bűncselekmények megelőzésére gyakorolt hatásáról. 
A pedagógusok munkáját megkönnyíti az iskola rendőre, valamint a baleset- és 
bűnmegelőzési tevékenységet folytató kollégák jelenléte az oktatási intézményekben. A 
kollégák képzése, felkészítése folyamatosan zajlik.  
 

8.3. A hozzátartozók közötti erőszak helyzete. 
 
Kiskorúak elleni családon belüli erőszakos bűncselekmények kapcsán jellemzően testi sértés 
keletkezik, jellemző a szülők, családok pénztelensége, alacsony jövedelme, az alacsony 
iskolázottság, az alkoholizáló életmód. A szülők közötti konfliktus során gyakran testi sérülés 
keletkezik, a konfliktus társas kapcsolati válság során alakul ki, amelynek tanúja sok esetben a 
kiskorú családtag.  
 
Jelzőrendszeri tagként folyamatosan jelen vagyunk a települések éves jelzőrendszeri 
értekezletein és a családsegítő szolgálatok kezdeményezésére esetmegbeszéléseken veszünk 
részt. Kapcsolatot tartunk az oktatási intézmények vezetőivel.  
Családon belüli erőszakos cselekmények esetén a jelzések azonnal megküldésre kerülnek a 
családsegítő szolgálatnak.  

 
8.4. Áldozatvédelem. 

 
A rendőri intézkedések során kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy az áldozati jogok 
maradéktalanul érvényesüljenek és az áldozat megfelelő tájékoztatást, valamint segítséget 
kapjon. Az áldozatok meghallgatása azok kíméletével és személyiségi jogainak maradéktalan 
tiszteletben tartásával történik, kiemelt figyelmet fordítva a másodlagos áldozattá válás 
elkerülésére. 
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8.5. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség 
kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programterv tapasztalatai). 

 
A drogprevenciós összekötő minden hónap 1. és 2. keddjén telefonos ügyeletet illetve 3. 
keddjén személyes fogadóórát tart.  
Folyamatosak az ellenőrzések a nagy tömeget vonzó, zenés szórakozóhelyeken. 

 
8.6. Megelőző vagyonvédelem. 

 
Folyamatosak az ellenőrzések nagy tömeget vonzó szórakozóhelyeken, falunapokon, 
rendezvényeken, valamint a preferált területeken a járőri jelenlét biztosításával igyekszünk a 
megelőzés érdekeit is szolgálni. 
A kiemelt kockázatú csoportba áldozattá válás szempontjából a gyermek és fiatalkorúak, az 
idősek (60 év felettiek), valamint a fogyatékkal élők tartoznak. 
A leginkább védelemre szoruló korosztály - a gyermek és fiatalkorúak mellett - az idősek 
korosztálya, őket érinti elsősorban a csalás és a besurranásos, trükkös lopás bűncselekmények.  
 
Idősek otthonában minden évben két alkalommal bűnmegelőzési előadások alkalmával hívjuk 
fel a figyelmet az érintett korosztálynak azokra a bűncselekményekre, amikre koruknál fogva 
esendőbbek, valamint, hogy ezeket milyen biztonsági intézkedésekkel tudják megelőzni, 
illetve kiküszöbölni. 
 
Az illetékességi területünkön előforduló esetekben az egyes település csoportokat azonnal 
értesítjük, a környező településen élők figyelmét felhívjuk a veszélyre, ha közelünkben lévő 
más illetékességi területen ilyen jelleget mutató bűncselekményről szerzünk tudomást, 
igyekszünk a figyelmet megelőző jelleggel felhívni az érintettek esetében.  
 

8.7. A baleset-megelőzési tevékenység, a megyei (fővárosi) baleset-megelőzési bizottság 
tevékenységének és programjainak bemutatása. 

 
Felkérések alapján több rendezvényen is részt vettünk (majális, falunap, családi- és 
gyermeknap). A gyermekek részére kerékpáros ügyességi pályát állítottunk fel, illetve a 
gyermekek és a szülők részére tesztlapokat biztosítottunk. Több alkalommal juttattunk ki az 
iskolák részére pályázati felhívásokat, illetve az előadásokon, oktatásokon, rendezvényeken a 
rendelkezésünkre álló szóróanyaggal hívtuk fel a figyelmet a biztonságos közlekedésre. 
 
Tanítási időszakában naponta láttunk el polgárőrökkel közös szolgálatot Rétságon a 2-es 
számú főúton a kijelölt gyalogos átkelőhelyeknél a Rétsági Általános Iskolába közlekedő 
gyermekek közlekedésének biztonsága érdekében. 

 
8.8.  „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 

program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan. 
 
A 2019. évben az „Iskola rendőre” program keretén belül igyekeztünk minél több oktatási 
intézménybe eljutni. Baleset megelőzési foglalkozásokat tartottunk többek között a Nézsa, 
Keszeg, Felsőpetény, Nógrád, Rétság, Romhány, Nőtincs, Borsosberényi Általános 
Iskolákban, illetve a Diósjenői, Ősagárdi, Nőtincsi Óvodában. Próbáltuk a gyerekeket az 
életkoruknak megfelelően a közlekedés legfontosabb szabályaival megismertetni, valamint - 
amennyiben lehetőség adódott - a megismert szabályokat játékos formában is megpróbáltuk 
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alkalmazni és több alkalommal kerékpáros ügyességi pályát is felállítottunk a foglalkozások 
színesítése érdekében.   
A Diósjenő, Borsosberény, Romhány községben működő nyugdíjasklub felkérésére a KRESZ 
változásokból tartottunk előadást az érdeklődőknek, valamint láthatóságot elősegítő 
eszközöket osztottunk ki a megjelenteknek.  
 

9. Együttműködés 
 

A Rétsági Rendőrkapitányság szorosan és eredményesen működik együtt a társszervekkel, 
önkormányzatokkal, szomszédos kapitányságokkal. 
 

9.1. A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés.  
(az Rtv. 9. § (1) bekezdése alapján esetlegesen kötött szerződés végrehajtása, az Rtv. 

10. § (1) bekezdésében meghatározott bűnmegelőzési és közbiztonsági bizottság, 
illetve a (4) bekezdésben megjelölt közbiztonsági ügyekkel foglalkozó bizottság 

létrehozatala esetén az együttműködés ezen vonatkozásának értékelése). 
 
A kormányzati szinten megalkotott, a bűnözés kezelését szolgáló új koncepció rávilágított 
arra, hogy a bűnözéssel szemben a rendőrség mellett, de e küzdelembe napi szinten be kell 
vonni a társadalmi szervezeteket, önkormányzatokat, polgárőrséget, társhatóságokat és nem 
utolsó sorban az állampolgárokat is.  
Ennek alapjául jött létre a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumok rendszere, ahol az 
érintettek rendszeres értekezleteket, megbeszéléseket, egyeztetéseket végezhetnek a szükséges 
közbiztonság javítását szolgáló intézkedések, bűnmegelőzési feladatok kidolgozására, 
végrehajtására, lakosságot érintő problémákra.  
Az egyeztető fórumok megalakításának főbb célja csökkenteni a bűnalkalmakat, növelni 
annak valószínűségét, hogy a bűnelkövetőket megbüntetik, redukálni kell a 
bűncselekményekből származó haszonszerzés lehetőségeit, csökkenteni a környezeti tényezők 
azon hatását, amelyek következményeképpen valaki a bűnözés világába kerülhet, továbbá 
csökkenteni kell az áldozattá válás kockázatát és növelni kell az emberek biztonságérzetét.  
A Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot évi egy alkalommal a Nógrád Megyei Rendőr-
főkapitányság vezetője tartja.  
 
Fentieken túl a Kapitányság vezetői és körzeti megbízottai - szinte - napi rendszerességgel 
kapcsolatot ápolnak a helyi önkormányzatok vezetőivel és dolgozóival. 
 

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete. 
 

Napi rendszerességű a kapcsolat a Balassagyarmati Járásbíróssággal, a Nógrád Megyei 
Főügyészséggel, a Balassagyarmati Járási Ügyészséggel az ügyek minél gyorsabb és 
eredményesebb befejezése érdekében. 

 
9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés helyzete. 
 

Rendszeresen részt vesznek a különböző propaganda tevékenységben, iskola rendőre 
programban. A Kapitányság bűnmegelőzési és közlekedési főelőadója közösen tart oktatást 
iskolák, óvodák és nyugdíjas klubok részére. 
Rétságon a teljes tanítási időben közösen ellenőrizzük és segítjük reggel a gyalogos átkelő 
helyeken az iskolások biztonságos átkelését a 2-es számú főúton.  
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Hagyományosan minden év októberében sor kerül a Mindszenty-Emléknap rendezvényeinek 
megtartására Felsőpetény községben és Rétság városban, amely eseményeknek a biztosítást a 
Rétsági Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály állománya 2019. október 27-én végrehajtotta. 
Felügyeleti szolgálat keretén belül biztosítottuk a Rétságon megrendezésre került nemzeti 
ünnepeinket, a majálist, a gyereknapot, valamint a 2019 szeptemberében megrendezett 
Nógrád Megyei Polgárőr Napot és a 2019. október 22-én megtartott „Szabadságkoncert”-et. 

 
9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok. 
 

Az illetékességi területen 17 polgárőr egyesület működik. A polgárőr vezetőkkel a 
kapcsolattartás folyamatos. A polgárőr szervezetekkel az együttműködés jónak mondható, 
illegális migrációs járőr szolgálatokban, NIMRÓD fokozott ellenőrzésben, valamint a 
településeken megtartott rendezvényeken a rend fenntartásában minden alkalommal részt 
vettek. Rendszeresen jelzik az általuk észlelt jogsértéseket, idegen személyeket, járműveket. 
Önállóan szolgálatot általában a hétvégi napokon - péntek, szombat este, éjszaka - látnak el. 
Tanítási időszakban naponta láttunk el polgárőrökkel közös szolgálatot Rétságon a 2-es számú 
főúton a kijelölt gyalogos átkelőhelyeknél, a Rétsági Általános Iskolába közlekedő gyermekek 
közlekedésének biztonsága érdekében. 

 
9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés. 
 

Nőtincs község Önkormányzatával együttműködési megállapodást kötöttünk, amelynek 
keretében a Nőtincsi tó partján rendszeresen látunk el közös járőrszolgálatot a halőrrel. 2019-
ben 11 alkalommal került sor közös szolgálat ellátására. 
 

9.6. A 9.1.–9.5. pont alatt megjelölt szervezetekkel a bűnmegelőzés és/vagy a 
közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi 

partnerként vagy projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó információk. 
 
Közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekben a Rétsági Rendőrkapitányság 2019-
ben nem vett részt. 

 
III. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

 
Összegzésként megállapítható, hogy a Rétsági rendőrkapitányság állománya a 2019. évre 
meghatározott célkitűzéseket magas színvonalon, jó eredménnyel hajtotta végre. A szervezeti 
teljesítménykövetelményeket szintén jó eredménnyel hajtottuk végre. 
 
A jövőre nézve továbbra is fő feladataink közt szerepel: 
 
- Az erők, eszközök összehangolt alkalmazásával a települések és külterületek 

közbiztonságának további javítása. 
- A közúti közlekedés biztonságának erősítése a balesetek számának csökkentése. 
- Magyarország külső határainak és belső biztonságának fokozott védelme, az illegális 

migrációs nyomás elleni hatékony fellépés, ezzel összefüggésben a határrendészeti 
szolgálati ág tevékenységének schengeni követelményeknek megfelelő szinten tartása. 
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- Az egyéni és szervezeti teljesítményértékelési rendszer működtetése a hatékonyabb 
szervezeti működés biztosítása érdekében. 

- A korábbi évek színvonalát fenntartva eredményes és minőségi munkát végzünk a nyílt 
nyomozási tevékenység során, messzemenőkig betartva az adatvédelmi és személyiségi 
jogokhoz fűződő jogokat. 

- A lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása érdekében a kiemelt, valamint az 
állampolgárokat leginkább irritáló kis kárértékű - esetenként sorozat jellegű - 
bűncselekmények és szabálysértések számának visszaszorítására, az ilyen jellegű 
bűncselekmények felderítésének eredményességének javítására törekszünk. 

- A bűnüldözés hatékonysága és a toborzási feladatok végrehajtása érdekében 
illetékességi területünkön erősítjük a lakossági kapcsolatokat, amelynek érdekében 
felhasználjuk a tömegkommunikációs eszközöket is (falu TV-k, falu újságok, 
hirdetőtáblák) és más lehetőségeket a megfelelő tájékoztatás, felvilágosítás érdekében. 

- A vagyonvisszaszerzési tevékenység révén növeljük az elkövetők által a sértetteknek 
okozott kár megtérülésének arányait. 

- Az beszámoló elkészítésének időpontjára már ismert helyzetben az élet- és 
vagyonbiztonságot veszélyeztető, tömeges megbetegedést okozó humánjárvány 
megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok 
egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet kapcsán a 100 
éves Magyar Rendőrségre háruló feladatok legjobb tudásunk szerinti végrehajtása.  
 

Kérem, hogy az eddigiekhez hasonlóan támogassák a Rétsági Rendőrkapitányság 
munkatársainak tevékenységét annak érdekében, hogy a stabil bűnügyi helyzet, szilárd 
közbiztonság a város polgárai számára nyugodt mindennapokat jelentse, valamint 
továbbiakban is kecsegtető környezetet biztosítson a városban, és a környékén beruházó, és 
munkahelyeket teremtő vállalkozásoknak.  

 
Az írásos beszámolóban megfogalmazottakkal kapcsolatban, kérem annak 
véleményezését követően határozatilag történő elfogadását. 
 
 
Rétság, 2020. május 15. 
 

Tánczos Miklós r. ezredes 
rendőrségi főtanácsos 
mb. rendőrkapitány 

 
 
Készült: 1 elektronikus példányban 
 1 pld.: 16  lap + 1 lap mellékletek  
Kapják: 1 elektronikus  pld. RFK. Vez. 
 1 elektronikus  pld. RK. Vez. 
 1 elektronikus  pld. Rétság Város Önkormányzat 
 1 elektronikus  pld. IRATTÁR 
Készítette: Tánczos Miklós r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, mb. rendőrkapitány (℡: 31/64-04) 
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1. számú melléklet 

 
 
 

A kiemelten kezelt bűncselekmények1 

 

 

 
1.   Szándékos befejezett emberölés 
2.   Testi sértés bűncselekmény 
3.   Súlyos testi sértés bűncselekmény 
4.   Kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény 
5.   Garázdaság bűncselekmény 
6.   Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények  
7.   Lopás bűncselekmény (Betöréses lopás) 
8.   Személygépkocsi lopás bűncselekmény (Zárt gépjármű feltörés bűncselekmény) 
9.   Rablás bűncselekmény 
10. Kifosztás bűncselekmény 
11. Rongálás bűncselekmény 
12. Jármű önkényes elvétele bűncselekmény 
13. Segítségnyújtás elmulasztása bűncselekmények 
14. Cserbenhagyás bűncselekmények 



Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Végrehajtott elővezetések száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Biztonsági intézkedések száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság
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Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Büntető feljelentések száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság
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Közterületi szolgálatba vezényeltek létszáma (fő)
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Közterületi szolgálatba vezényeltek óraszáma (óra)
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma
2012-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%)
2012-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság
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Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Halálos közúti közlekedési balesetek száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen sérült személyek száma (fő)
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Balesetet szenvedett személyek száma (fő)
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő)
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%)
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság
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Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Rétsági Rendőrkapitányság

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Embercsempészés bűncselekmények száma
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság

Rétsági Rendőrkapitányság
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Személyforgalmi statisztikai adatok Járműforgalmi statisztikai adatok
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság
2010-2019. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság
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Rendőri eljárásban regisztrált 
bűncselekmények száma 
(elkövetés helye szerint)

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai 
alapján

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019.

Emberölés 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 - - - - - - - - - -
Szándékos befejezett emberölés 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - - -

Testi sértés 31 20 28 30 23 23 26 21 18 19 87,1 96,6 93,1 89,2 96,2 86,4 96,3 100,0 100,0 95,0
Súlyos testi sértés 15 9 17 13 13 17 16 7 12 11 86,7 100,0 94,1 81,3 100,0 87,5 94,4 100,0 100,0 100,0

Halált okozó testi sértés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - - -
Kiskorú veszélyeztetése 8 0 0 1 2 4 6 3 4 3 88,9 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Embercsempészés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - - - - -
Garázdaság 41 30 29 26 31 42 21 26 33 35 85,0 90,5 87,5 93,9 94,3 97,7 92,3 96,2 100,0 93,9

Kábítószerrel kapcsolatos 
bűncselekmények

(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés 
kábítószerrel - terjesztői magatartások 

tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján 
kábítószer-kereskedelem)

2 0 1 0 2 1 0 1 2 2 100,0 - 0,0 0,0 100,0 100,0 - - 100,0 100,0

Lopás* 249 250 319 271 207 91 122 79 60 54 28,6 31,0 51,1 34,4 34,3 45,0 40,7 55,1 60,7 58,1
Személygépkocsi lopás 1 2 2 4 0 1 0 0 0 0 0,0 0,0 0,0 75,0 - 0,0 - - - -
Zárt gépjármű-feltörés 5 5 5 1 5 0 1 0 0 1 20,0 20,0 20,0 0,0 20,0 - 0,0 - - 100,0

Lakásbetörés 25 22 31 47 20 14 33 16 8 7 22,2 44,0 42,9 54,3 47,6 57,1 57,7 75,0 75,0 50,0
Rablás 1 4 5 0 1 0 2 0 0 0 0,0 66,7 40,0 - 100,0 - 100,0 - - -

Rongálás 26 14 16 6 10 10 6 3 8 4 38,5 21,4 43,8 16,7 44,4 77,8 25,0 66,7 37,5 66,7
Orgazdaság 4 2 2 0 1 1 0 1 0 0 60,0 88,9 100,0 0,0 66,7 100,0 - 100,0 - -

Jármű önkényes elvétele 0 0 2 1 0 3 4 2 1 1 100,0 - 100,0 100,0 - 66,7 50,0 100,0 100,0 0,0
14 kiemelten kezelt bűncselekmény 

összesen
372 324 407 342 279 178 190 136 126 122 45,2 45,5 55,8 46,1 49,0 65,6 58,6 72,4 78,2 75,6

Közterületen elkövetett 
bűncselekmény 152 129 141 99 65 68 63 54 89 104 61,1 62,0 58,7 76,9 91,3 88,7 94,4 97,7 94,3 93,0

Összes bűncselekmény 636 1 133 772 555 1 100 367 377 404 325 285 63,9 71,5 57,1 60,1 84,3 76,3 72,9 78,7 87,0 84,3
Regisztrált bűncselekmények 100.000 

lakosra vetített aránya 2 515,7 4 587,4 3 216,3 2 332,1 4 661,2 1 568,8 1 595,9 1 692,4 1 347,4 1 178,0

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

Rétsági Rendőrkapitányság



- - -

Rétsági RendőrkapitányságRétsági Rendőrkapitányság

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált  14 kiemelten kezelt bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján
Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

Rétsági RendőrkapitányságRétsági Rendőrkapitányság
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Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján
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Rétsági Rendőrkapitányság Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált  embercsempészés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján
Rétsági Rendőrkapitányság Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények
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Országos Országos

Rétsági Rendőrkapitányság Rétsági Rendőrkapitányság
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság
* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján
Rendőri eljárásban regisztrált kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői 

magatartás)
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Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált orgazdaság bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján
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Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált  jármű önkényes elvétele bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján

2 1 3 4 2 1 10 0 0

100,0 100,0

50,0

100,0100,0

[ÉRTÉK]

100,0

0,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019.

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Bűncselekmények száma

Nyomozáseredményességi mutató (%)
db

%


